



Székesfehérvár Rallye 2024

**A Vértesben versenyeznek a ralisok,
ott lesznek a Peugeot Kupa indulói
is!**



/// PEUGEOT
SPORT



PEUGEOT

2024.július 9.

SAJTÓANYAG

A Vértes pályáin folytatódik a HUMDA Országos Rallyebajnokság, ezen belül a Peugeot Kupa is. A negyedik bajnoki fordulót rendezik meg július 13-14-én, melynek központja Székesfehérváron lesz. Kiélezett küzdelmek várhatóak most is a Peugeot 208 Rally4-es autóval induló párosok között, akik nem csak a kupasorozatukban, hanem a 2WD kupában és az RC4-es kategóriában is pénznyereményre tudják váltani a dobogós helyezésüket.

Túl van a felén a 2024-es hazai ralibajnokság, ahogy túl van három futamon a Peugeot Rally Cup Hungary kupasorozata is. A szezonnyitó murvás verseny és az előző, pécsi küzdelem is különösen fontos volt a bajnokság szempontjából, hiszen mindkét versenyen másfeles szorzóval számolták a pontokat, a hosszabb versenytávnak és a szabályoknak megfelelően.

A következő futam, a Székesfehérvár Rallye, 133 versenykilométerrel várja az indulókat, de a kompakt, másfél napos verseny is tartogat nehézséget a párosoknak, hiszen például az első nap háromszor kell ugyanazt a szakaszt teljesíteni, ahol biztosan sokat számít majd, hogy ki, mennyire lesz képes a folyamatosan változó, folyamatosan koszolódó pályákon az ideális íveket, féktávokat megtalálni. Ifjabb Tóth János, a Peugeot Kupa mentoraként most is segíteni fogja tanácsaival a sorozat indulóit.

Két futamgyőzelemmel vezeti a Kupát az újonc **Czékmány Norbert**. Az ORB2 tavalyi bajnoka Takács Gáborral indul neki a fehérvári hétvégének. *'Jó versenyt várok! Nem mentem még itt, ahogy máshol sem nagyon. Talán egyszer, régen, valamilyen Sprint futamon... Komoly mezőny jött össze megint, azt gondolom az RC4-ben is ügyes, helyi srácok ellen versenyezhetünk, akik be fogják őrázni a tempónkat. Kiváncsian várjuk, hova tudunk odaférni. Elsősorban a Kupa ellenfelekre figyelünk, de nehéz lesz levetkőzni, hogy ne akarjunk jól teljesíteni mindenkire képest is! Ebben kell majd valamilyen biztonságos balanszot összehozni.'*

Határ Attila az egészségével és a lámpasorával is küzdött az előző versenyen. Kese Zoltánnal a második helyen állnak három forduló után. *'Nagyon várom a futamot, szeretem ezt a környéket, jók ezek a pályák! Komoly a kétkerekes mezőny, biztos jókat fogunk csatázni! Szeretnénk magunkból kihozni a legjobbat. Jobban foglalkozunk a felkészüléssel az autó beállításával is, a geometriára több hangsúlyt fogunk fektetni. Igazából élvezni szeretném ezt a hétvégét, mint ahogy mindet, amikor versenyautóba ülhetek!'*

Kerék Balázs és Váradi Zoltán technikai gondokkal küzdött Pécsen az első nap, másnap SuperRallyztak, de már nem volt kivel versenyezniük a mezőny végén, így most van mit bepótolniuk. *'Alázattal készülünk, jó lenne a top3-ba beférni! Jobban akarom feszíteni, mint Pécsen. Még sosem mentem itt jól, most már ideje lenne egy jót autózni... Örülök, hogy benne lehetek ebben az egészben! Azt gondolom, hogy aki eljut oda, hogy első osztályban versenyezhet, az tegye össze a kezét és ezzel én is így vagyok! Minden versenyen beszélünk és segít Ifjabb Tóth János. Mi kell ennél több az életben, ha autóversenyzősdit játszik az ember? Jól akarjuk érezni magunkat!'*

A **Berta László** - Császár László duó munkahelyi elfoglaltság miatt nem lesz ott a fehérvári futamon. *'Sajnos ezt a hétvégét ki kell hagynunk. Nagyon sok a munkánk, nagyon le vagyunk terhelve, semmit nem tudtunk készülni és csak úgy odatesni a versenyre, fáradtan, azt nem*

 PEUGEOT
SPORT



PEUGEOT

szeretnénk, hiszen ennél komolyabb ez a bajnokság. Győrben mindenképp ott leszünk, az a verseny tavaly is tetszett! Jó versenyzést kívánok a srácoknak!

Ott lesz viszont **Viszló Csaba**, akinek megint navigátort kellett keresnie a verseny előtt... *'Itt lakom a környéken, de igazából csak néhány évvel ezelőtt derült ki számomra, hogy itt gyorsasági szakaszok vannak... Mivel gokartos múltam van, így nem tudok sok régi emlékről beszámolni. Sajnos már megint új navigátorral kell nekifutnom a hétvégének. Maricsek Miki ugyan megígérte, hogy bevállalja a szezont, de a szlovák bajnokságba is elígérkezett már korábban és most ez a két bajnokság egy hétvégén tart fordulót... Három verseny, három navigátor... Köszönöm Kürti Tamásnak, hogy besegít ezen a futamon! Azért nem feltartott kézzel megyünk, megpróbáljuk kihozni magunkból amit lehet!'*

Hibján József is fájó szívvel mesélte, hogy nem adták le a nevezésüket erre a versenyre. *'Egyszerűen annyi lett a munkánk, hogy nem tudtunk volna tisztességesen felkészülni. Miközben nagyon szeretek ezzel a Peugeot-val versenyezni, de sajnos az, hogy most ennyit elvegyen az életünkből a verseny, nem fér bele. Győrben szeretnénk indulni legközelebb!'*

A kupasorozat legfiatalabb versenyzője **Zagyva Dorka** mellett édesapja, Zagyva Lajos is egy Peugeot 208 Rally4-es autóval indul a hétvégén. Hogy még pikánsabb legyen a Zagyváék indulása, egy szintén apa-lány páros navigál nekik, hiszen Spitzer Gábor diktálja az itinert Dorkának, míg lánya, Spitzer Frida pedig Zagyva Lajosnak segít eltalálni a Vértes pályáin. A 19 éves Dorka így nyilatkozott a futam előtt: *'Hazai verseny, erre lakunk. És ez kellőképpen frusztrál is, hiszen mindenki azt várja, hogy jól is kell itt szerepeelnünk. Készülünk, vannak belsőink. Igaz, én csak az Oroszlány-Pusztavám szakaszon mentem korábban itt versenyautóval. Külön izgalma a versenynek, hogy Apa ellen, ugyanolyan autóval versenyezhetek! Nyilván tudom, hogy hol a helyem, és jobban izgulok miatta, mint magam miatt.'*

A Székesfehérvár Rallye 2024 központja, szervizparkja a fehérvári Sóstói Stadion-ban és annak parkolójában lesz felállítva.

Szombat délután a több, mint 17 kilométeres oroszlányi szakaszt kell háromszor teljesítenie a mezőnynek, majd este negyed 8-kor Székesfehérváron tudják megmutatni magukat a versenyzők egy időmérés nélküli, show jellegű SuperSpeciál szakaszon.

Vasárnap nyolc szakasz, több, mint 80 kilométer megtétele után fejeződik be a verseny.

A Peugeot Kupa indulói most is szeretettel várnak mindenkit a pályák mellé, vagy a szervizparkban!

Peugeot Sport Hungary : <https://www.facebook.com/peugeotrallyteam>

Peugeot 208 Rally Kupa állása a 3.forduló után :

1.	Czékmány Norbert	Takács Gábor	Borsod Race Media Kft.	35 pont
2.	Határ Attila	Biró Attila	Stift Racing Kft.	29 pont
3.	Kerék Balázs	Váradi Zoltán	Treff-Autóház Kft.	25,5 pont
4.	Berta László	Császár László	PSZA Motorsport Egyesület	20 pont
5.	Viszló Csaba	Maricsek Miklós	Borsod Race Media Kft.	19,5 pont
6.	Hibján József	Szollár Csaba	Force and Speed Technology Kft.	12 pont
7.	Zagyva Dorka	Zagyva Lajos.	PSZA Motorsport Egyesület	9,25 pont

A PEUGEOT MÁRKA





PEUGEOT

A PEUGEOT egy világszerte prémium megoldásokat kínáló márka. Fő értékei az Igényesség, a Büszkeség és az Emóció. A márka több mint 160 országban van jelen, 10 ezer kereskedést működtet, és 2020-ban csaknem 1,2 millió új gépkocsit adott el. 2021-ben, a fennállásának 210. születésnapját ünneplő PEUGEOT márka új arculattal jelentkezik: a címerpajzsot formázó logó a márka személyiségét, időtállóságát fejezi ki. A PEUGEOT a személy- és haszongépjárművek teljes kínálatában bevezette az elektromos meghajtást, ezen kívül egy új koncepcióval is jelentkezik, amely a Neo Performance nevet kapta. A hatékony, sportos, nagy teljesítményű Neo Performance



/// PEUGEOT
SPORT